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ΠΡΟΣ 
Βουλή των Ελλήνων 

        Τμήμα  Ερωτήσεων  
 
        ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  

Βουλευτή κα Αικατερίνη Καζάνη. 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
 
Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ: ΦΕ 21                    

Θέμα:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. 3878/10-3-2025 Ερώτηση της Βουλευτού κας Αικατερίνης Καζάνη 
Σχετ.:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/6080 /11-3-2025 εισερχόμενη Ερώτηση. 

 

  
Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την Κ.Υ.Α.–

Γ.Γ.Α./3386/2024/ΦΕΚ Β΄863/6.2.2024, περί κατανομής, τους όρους και τις προϋποθέσεις καταβολής της 

χρηματοδότησης του 2024 από τη φορολογία των κερδών των παικτών τυχερών παιγνίων στον ερασιτεχνικό 

αθλητισμό, έχουν ήδη καταβληθεί στα 6.533 ερασιτεχνικά σωματεία, τα οποία είναι εγγεγραμμένα στο 

Μητρώο Αθλητικών Σωματείων 2023 του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, τα 22,315 

εκατ. ευρώ, εκ των συνολικών 31,878 εκατ. ευρώ της ενίσχυσης του ερασιτεχνικού αθλητισμού για το 2024.  

Σημειώνεται ότι με την εν λόγω ΚΥΑ διατίθενται στον ελληνικό αθλητισμό 66 εκατ. ευρώ από τον μόνιμο 

μηχανισμό χρηματοδότησης, μέσω της φορολογίας των κερδών των παικτών τυχερών παιγνίων και 

κατανέμονται σε επαγγελματικό και ερασιτεχνικό αθλητισμό και στις Ομοσπονδίες για τις εθνικές ομάδες, 

όπως και στις Οργανωτικές Επιτροπές Motorsport Greece (με το ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις) και Cycling Greece (με 

τον ΔΕΗ Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο Ελλάδας). Σκοπός της χρηματοδότησης αυτής είναι η ενίσχυση όλων των 

αθλημάτων σε όλη τη χώρα, ενδυναμώνοντας περισσότερο τα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα –ιδιαίτερα τα 22 

εθνικών κατηγοριών ανδρών και γυναικών-, τις αναπτυξιακές κατηγορίες και τις 31 ερασιτεχνικές ομάδες, που 

αγωνίζονται στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις ανδρών και γυναικών. Για πρώτη φορά στα κριτήρια ενίσχυσης 

λαμβάνεται υπόψη η νησιωτικότητα ως προτεραιότητα, όπως έχουμε δεσμευτεί από την πρώτη ημέρα 

ανάληψης των καθηκόντων μου. Τα σωματεία ανά την Επικράτεια που εδρεύουν σε νησιά (και δεν έχουν οδική 

σύνδεση με την ηπειρωτική Ελλάδα, όπως π.χ. οι Κυκλάδες, τα Δωδεκάνησα, του Ιονίου -πλην της Λευκάδας - 

η Λέσβος, η Σάμος, οι Σποράδες, η Κρήτη κ.λπ) λαμβάνουν χρηματοδότηση προσαυξημένη κατά 50%. Επιπλέον, 



 
για σωματεία νησιών με λιγότερους από 3.100 κατοίκους, όπως και για σωματεία ΑμεΑ, το μίνιμουμ ποσό 

ενίσχυσης ανέρχεται στα 1.700€, ενώ για όλα τα άλλα σωματεία προσδιορίστηκε στα 1.000€. 

 

                                                                                                             Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
                                                                                                    ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
 

                    ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ         
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 

1.   Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
2.   Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
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